TecT no maTtemaTuke
YucnoBble n 6yKBEeHHble BblpaXeHUsi. YpaBHEeHUA
5 knacc

1 BapnaHT

A1. PewunTe ypaBHeHne: m + 27 = 43.
1) 16
2) 26
3) 70
4) 60
A2. PewnTte ypaBHeHue: 45 — a = 29.
1) 16
2) 26
3) 74
4) 64
A3.Y lNetn 6bino 15 opexos, y Konu — B Tpu pa3a MeHbLUe opexoB, 4em y [eTun, a y Bacu Ha aBa
opexa bonble, Yem y Konn. Ckonbko opexos 6bino y Bacu?
1) 47
2)7
3)3
4) 10
A4. YnpocTtute BbipaxeHue: 16 — (3 + ).
1)19 -y
2) 13y
3)13+y
4)13 -y
A5. B awmke 66110 y Kr 960K, a B KOp3nHe — Ha 2 kr 6onblue. CKonbko A6510K Obino B Awmke 1 B
Kop3nHe BmecTe? CocTaBbTe Bblpa)KeHUe no yCrnoBMAM 3a4ayn 1 ynpoctuTe ero.
1) 2y kr
2) (2y + 2) kr
3) 4y kr
4) (y + 2) kr

B1. Kakoe 13 yucen 1, 2, 4 aBnseTca KOpHEM ypaBHEHNA X + 3 + X =9 — x?



TecT no maTtemaTuke
YucnoBble n 6yKBEeHHble BblpaXeHUsi. YpaBHEeHUA
5 knacc

2 BapuaHT

A1. PewuTte ypaBHeHue: 17 + x = 33.

1) 16

2) 26

3) 40

4) 50
A2. PewnTte ypaBHeHne: m — 19 = 24,

1) 33

2) 43

3)5

4) 45
A3. Y Mawwu 6biro 14 negeHuos, y Onu — B ABa pa3a MeHblUe neaeHuoB, Yem y Mawwm, a y AHn
Ha Tpu negeHua 6onblue, yem y Onun. Ckonbko neaeHuoB 0binno y AHn?

1) 25

2) 31

3) 10

4) 4
A4. Ynpoctute BbipaxeHue: 20 - (7 + a).

1)13 +a

2)27 -a

3)13-a

4) 13a
A5. B nepBbI eHb TYPUCT NPOLLES N KM, a BO BTOPOM — Ha 5 KM BonbLue, YeM B NepBbI AEHb.
Kakoe paccTosiHue npowlen TypucT 3a asa aHs? CocTaBbTe BblpaXeHue no yCrnoBusM 3agadn un
ynpocTuTe ero.

1) (2n + 5) km

2) 5n Km

3) 7n Km

4) (n + 5) Km

B1. Kakoe 13 uncen 1, 3, 4 ansetca kopHem ypaBHeHna 13 = x = x =1 + x?



Omeemsbl Ha mecm o Mamemamuke
YHucnoebie u 6yKeeHHbIe 8bipaxkeHUs. YpasHeHus

5 knacc
1 BapnaHT 2 BapuaHT
A1-1 A1-1
A2-1 A2-2
A3-2 A3-3
A4-4 A4-3
A5-2 A5-1

B1.2 B1.4



